

浙江吉利控股集团有限公司

员工权益声明

1. 总体描述

浙江吉利控股集团有限公司（以下简称“吉利控股集团”“公司”或“我们”）清晰地认识到员工权益对于雇员、客户、消费者、运营所在地社区及民间社会团体的重要性。吉利控股集团承诺并遵守关于员工权益的准则及法律，并将本声明纳入公司政策。

2. 适用范围

本声明适用于吉利控股集团及所属子集团/分子公司全体员工。公司鼓励合资公司及供应商、经销商等其他业务伙伴遵守本声明。

3. 我们的承诺和行动

员工权益保障

吉利控股集团尊重并保障员工权益。当国家法律与国际权益标准不一致时，公司将遵循较高级标准原则；当两者出现冲突时，公司将坚持国家法律，同时最大限度履行国际权益组织所要求之内容。

公司重视以下基本人权议题：禁止强迫劳动，禁止使用童工，支持结社自由，反歧视、平等机会与多元化，反骚扰、虐待及暴力等。公司将定期对与公司相关度高的议题进行评估与更新。

公司致力于实现“同工同酬”的薪酬策略，并保障薪酬和福利至少应该达到国家法定最低标准。

公司为员工提供表达意见和诉求的渠道。员工可通过上级沟通、人力资源部门及工会沟通、电子邮件等形式，向公司表达意见。向全体员工公开投诉及反馈渠道，并确保通过宣贯、培训等方式让全体员工知悉相关信息。

反歧视、平等及多元化

吉利控股集团在招聘、入职、培训、晋升、奖励等方面，禁止任何因员工性别、容貌、身心障碍、年龄、婚姻和生育状况、民族、种族、宗教信仰、性取向、籍贯、户籍、国籍、党派、教育背景、口音等有所不同而受到歧视的行为。

公司构建语言友善的工作环境。相关部门员工需具备与外籍员工进行基本沟通的英语能力；当不谙中文的员工要求提供相关工作信息或重要文件的英文版本时，公司会尽力协助提供。

公司确保外籍员工拥有有效的合法工作许可，签署以其母语编写的书面雇佣合同，并保留一份雇佣合同。外籍员工同样享有自由签署及解除雇佣关系的权利。

言论自由与表达的权利

吉利控股集团员工有为公司良好发展而对公司任何事务发表意见的权利。公司设有多种接收员工意见的途径，并定期召开员工大会进行沟通。

员工有权参加或组建符合国家法规的社团，公司对此不干涉。公司内部设立包括但不限于回响社区、员工效能调研等多种表达意见与诉求的途径和渠道，并持续运营。

尊重和保护员工个人信息

吉利控股集团重视保护员工个人信息，在合理的经营需要范围内收集员工的个人信息，并采取必要的措施，以尽可能防止员工个人信息的滥用和泄露。

员工健康关怀

吉利控股集团重视职业、健康和消防安全，致力于按照适用的国际标准为员工创造安全的工作环境，确保工作条件符合员工的健康要求。员工享有相应的医疗、保险保障，公司定期为员工提供免费的体检服务。

对于有可能接触职业病危害因素岗位的员工，公司提供必要的防护措施，同时提供年度职业健康体检服务。

公司遵循孕期及产后雇佣保护、福利及薪酬相关的所有适用法律法规，并为处于哺乳期的员工提供合理的工作安排。在职场提供哺乳室以及相应设施，以方便哺乳期员工。

公司确保员工不因传染病相关原因而受到任何不当歧视、骚扰或报复。员工在与传染病有关的医疗观察、隔离、治疗和停工/恢复期内的工资，公司按照适用的法律法规给付。

公司在工作场所内提供必要的洗手和烘干设施，同时保存必要数量的保护员工和遏制传染病传播所需的物资库存。

保障员工发展

吉利控股集团秉承“尊重人、成就人、幸福人”的人才战略理念，提供促进员工多元发展的学习平台，践行业务发展与人才进步共融共生，为全球员工拓展职业成长空间。

公司制定全面的薪酬战略，为员工提供更具竞争力的薪酬待遇，并根据业务情况，实施差异化的长期激励措施。建立管理、专业和技能三条发展通道，为员工提供跨岗位、跨领域的轮转机会，拓宽员工的职业发展路径。

针对员工职业发展的不同时期、不同阶段、不同领域，公司定制场景化、个性化的培养方案，开展线上线下多种模式的培训活动。持续探索应用型人才培养方式，建立“学历提升、职业技能等级和职称证书”三位一体的高技能人才转型培养体系，为员工在组织的成长与发展提供强有力支持。

4. 监察与披露

吉利控股集团将定期监察本声明的执行情况，适时检讨本声明，并在年度可持续发展报告中披露相关信息。

5. 申诉与举报

如果您有员工权益保护相关的意见或问题，可以通过邮箱 sustainability@geely.com 与我们联系。吉利控股集团接受各利益相关方监督，并保证会对申诉、举报人的身份严格保密。